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P1. (a) Sea f:R? — R la funcién definida por f(z,y) = 2% + cos(z) + y> —y
i) Encuentre y estudie la naturaleza de los puntos criticos de f.
ii) Demuestra que f alcanza su minimo.

(b) Resuelva el problema de optimizacion

min  g(z,y) = 6 — 22 + >
sa. (x,y) € B(0,8)

P2. Considere las funciones f : R, — Ry g : R®> — R dadas por:
fu)=(u—12w+1); gz,y,2) =2> +y> + 2% + 2y — a2
Note que 0 = g(0,0,0) < g(z,,y, 2)¥(z,y,2) € R3

(a) Sea F :R3 — R dada por:
F=fog

Calcule VF(z,y, z) y muestre que el conjunto de puntos donde se anula es:
N={zeR?: g(x)=1}U{0}
(b) Demuestre que Vo € R? se cumple:

St = 1) 5 @) (@) + £ (0(w) )

(c) Demuestre que 0 es un maximo local de F.

(d) Demuestre que si a es un punto que verifica g(a) = 1, entonces es minimo local de F.
P3. Hallar y clasificar los puntos criticos de:
2 2
fla,y) = e @) (327 4 59°)

P4. Un agrénomo expone que los factores mas importantes para las plantas de su invernadero son la cantidad de horas
de luz que reciben (1) y la cantidad de fertilizante utilizado (z2). La cantidad de biomasa producida es proporcional
al producto x?wg , siendo «, B constantes positivas. Los costos por hora de luz y por unidad de fertilizante son,
respectivamente, pi, ps. y el presupuesto disponible es w. Para ayudar al agrénomo a decidir cuantas horas de
luz y qué cantidad de fertilizante debe utilizar para maximizar la produccién de biomasa se propone el siguiente
esquema:

(a) Escriba un problema de optimizacién que modele el desafio del agrénomo, es decir, identifique la funcién
objetivo f(x1,22) y sus restricciones.

(b) Plantee un nuevo problema con las mismas restricciones, pero con la funcién objetivo In (f(z1, z2)) y justifique
que la solucién de este problema es también la del problema original.

(c) Argumente por qué basta considerar solo el caso en que el agrénomo invierte todo el presupuesto y resuelva
el problema definido en (b).



